

文件(E) 编辑(E) 查看(V) 收藏(A) 工具(I) 帮助(H)



地址(D) 更多精彩内容请见中国证券网股票频道 http://www.cnstock.com/gppd/

- + 转到 链接 >

■股市三剑客

精伦电子 低价扭亏 补涨动能强劲

□渤海投资 周延

公司IP电话技术处于国际先进水平,是目前国内唯一运用嵌入式计算机设计技术进行主导产品设计的厂家,也是行业内唯一拥有完全自主知识产权和完整产品体系的终端专业厂商,公司一直专注于公用

大唐发电

参股题材 放量突破

□东方智慧 周杰

大唐发电(601991)是我国最大的独立发电公司之一,主营以火力发电为主的发电业务,全资拥有4家运营中的电厂,并管理23个发电公司或项目。由于控股股东中国大唐是我国五大发电集团之一,在

燕京啤酒 奥运赞助商

□武汉新兰德 朱汉东

有关数据统计显示,2005年中国啤酒产量首次突破3000万吨大关,达到3061万吨,产销量已连续四年位居世界第一,而燕京啤酒(000729)已成为我国最大的啤酒企业集团之一,2005年公司有形资产达到96亿元,燕京商标商誉价值高达111.72亿元,公司还是亚洲最大的啤酒生产厂,连年被评为全国500

通信终端产品的研制,已为中国电信70%的各地分支公司提供过服务,具有深厚的客户基础和品牌优势。

公司还涉足通讯技术产业,以数字图像安全监控设备、智能管理系统、综合业务交换设备等为核心,在数字图像安全监控等多方面积累了丰富的

经验,具备了强大的技术创新和产品开发能力。

二级市场上看,前期该股在3.3元一线曾耐心震荡筑底长达一年时间,积累了巨大的补涨动能,近期公司公布业绩将实现大幅增长,股价也开始启动,后市有望加速上扬,建议密切关注。

民生银行 利空错杀 买点显现

中国人民银行决定从2007年2月25日起,上调存款类金融机构人民币存款准备金率0.5个百分点,受此影响,周一开盘后银行板块出现了整体回落,但此次法定存款准备金率上调对整个银行板块的影响有限,目前市场只是片面扩大了其影响。民生银行(600016)完成定向增发后,其投资价值将进一步凸现,为此,机构席位大举买入,而在经过短期利空错杀的洗礼后,后市值得重点关注。

机构大举介入

随着长江电力、中国联通先后创出新高后,宝钢股份和中国石化也在反复走强,短线被利空

错杀的银行板块,有望成为踏空资金下一个出击目标。

而民生银行,作为最优秀的银行股之一,未来将完成定向增发,机构席位的大举介入意味着该股被利空错杀后,新的买点即

将形成。券商自营甚至QFII的通道,不管是谁当天买进了民生银行,至少说明大机构十分看好该股且敢于在14元附近的高位大举增仓。

增发提升资产质量

随着公司定向增发的完成,其资产质量将显著提高,如果以8.6元定向增发价格估算,公司2007年每股净资产有望达到3.31元,每股收益将在0.41元,无论是PB值还是PE值,在银行股中的优势都十分明显。近期该股明显有超级主力关照,值得中线关注。(大通证券董政)

■大腕点股

迪马股份(600565)
专用车龙头 主力拉高要求强烈

当前我国已成为仅次于美国的全球第二大汽车消费大国和全球第三大汽车生产大国,未来国内汽车生产企业将获得与全球汽车巨头抗衡的实力,大型汽车集团呼之欲出。迪马股份(600565)是我国特种车生产企

业,其运钞车连续三年占有率为国内第一,在银行业复苏和银行网点日益增加的背景下,未来发展前景广阔。

公司是经国家机械工业局和公安部批准成立的专用汽车定点制造企业,也是国内最大的防弹运钞车生产企业,行业统计资料显示,迪马牌运钞车市场占有

率稳居同行业第一,同时,在全国大中城市设有700多个特约维修点,是国内专用车行业名副其实的领跑者。

目前我国专用车“十一五”规划已制定完毕,新规划列出了“十一五”期间重点发展的产品,“双高”专用车将作为今后鼓励发展的重点,而作为涉及国家金融稳定和安全的专用车的运钞车必将获得重大的发展机遇。

近日该股不断震荡走高,主力拉高意图明显,中期具备回补12元的跳空缺口的潜力,可重点关注。(广发证券 杨敏)

保定天鹅(000687)
氨纶大王 股价直追舒卡股份

最近氨纶价格持续暴涨,一下子涨了4万元/吨,达到了8万多元/吨,为此,中金等权威机构纷纷出研究报告看好氨纶产业,而前期重点推荐的舒卡股份

连续涨停,股价差不多涨了两倍,同时,从事氨纶生产的佛塑股份、新乡化纤也涨势猛烈。

目前国内从事氨纶生产的企业不多,上市公司只有5家,而保定天鹅(000687)与保定天鹅氨纶有限公司都是保定天鹅化纤集团的控股企业,舒卡股份大股东通过增发把氨纶资产注入到上市公司,把氨纶产业做大做强,那么,“氨纶大王”保定天鹅化纤集

(银河证券 魏志华)

■焦点个股

空港股份(600463)
两大机遇不容忽视

年年都习惯到年报里淘金,但今年有点特殊,行情涨到如今,到2006年年报里淘金成了一件难事,因为许多亮点早已被提前透支炒作,而当见到空港股份(600463)的年报时,一阵欣喜,因为前期该股涨幅不算离谱,目前股价也还适中。

初看公司年报很一般,增长有限,业绩一般,但是,年报里那些亮点却着实诱人,两个重大机

遇不可忽视:

1.公司开发的北京天竺出口加工区正面临功能拓展的重大机遇,功能拓展后的出口加工区将成为政策最优惠、功能最齐全、通关最便捷的海关特殊监管区域,对加工区各项业务产生积极的影响,同时也将对加工区土地出让、

标厂出租业务产生积极的影响,并为公司介入仓储物流产业提供良好的切入点。

2.更大的利好来自于它所依托的首都机场,2007年年底,首都国际机场扩建完成后,货运能力将由目前的78万吨/年提高到180万吨/年,将使机场周边地区的物流市场份额大幅度提高,成为公司扩大仓储物流业务的重要契机。

可能还有人没意识到“78万吨/年提高到180万吨/年”意味着什么,了解一下就知道它的威力,这将使首都机场跻身于世界十大机场行列,同时,限制首都航空物流发展的机场资源不足问题也会得到根本解决。

(东方智慧 黄硕)

■南北对话

马钢CWB1(580010)
并购题材 大资金扫筹

该权证是目前市场中存续时间最长的认购权证之一,其溢价率仅为7%左右,而杠杆作用则将近1.88倍,是短线最佳的品种之一,也是分享牛市行情的投资工具之一。

值得关注的是,宝钢和马钢早在2006年年初就签署了战略联盟协议,宝钢集团更是在二级市场上收购马钢股权成为其十大股东之一,因此,马钢有可能成为

二级市场上,近期钢铁股得到了主力资金的重点追捧,钢铁权证更是一飞冲天,包钢权证已经出现了将近50%的涨幅,而马钢权证周一最大涨幅逼近20%,大资金扫筹迹象极为明显,后市有望随着马钢股份的连续上涨而出现持续飙升行情,建议投资者重点关注。

(汇正财经)

马钢股份(600808)
火车轮巨头 发出买入信号

马钢股份作为国内最大的车轮生产商,无论其产品结构和地域等方面都与宝钢形成互补优势,因而在全流通的背景下,未来有可能成为宝钢下一个潜在的并购目标。

前期马钢集团与宝钢集团签署了战略联盟框架协议,率先形成了我国钢铁行业的“宝马联盟”,双方的合作也正在逐步深入,战略并购前景值得期待。

公司是我国最大的钢铁生

产商之一,同时也是亚洲最大的火车轮生产企业,公司与英国BOC公司合作,市场前景极为广阔。

公司去年前三季度每股收益达0.26元,目前市盈率仅18倍左右,在目前市场平均估值水平大幅提高的背景下,更显难能可贵。目前该股均线发出买入信号,后市有望走出主升浪,可积极关注。

(金美林投资)